



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 11.11.2024 13:10
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Изключително сме впечатлени от огромния икономически напредък на Китай**

Дата: 10.11.2024 13:13

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

"Радио Китай" предава видео-разговор за КМГ с Председателя на Българската търговско-промишлена палата по повод на приключилото наскоро посещение на ръководена от него 30-членна делегация в няколко китайски провинции, както и мнението му за значението и приноса в двустранен и глобален мащаб на седмото издание на Международното изложение за внос – Шанхай, 5 – 10 ноември т.г. Посещението на панаира з...

Заглавие: **Цветан Симеонов за "Радио Китай": Изключително сме впечатлени от огромния икономически напредък на Китай**

Дата: 10.11.2024 13:00

Медия: **24 Часа**

"Радио Китай" предава видео-разговор за КМГ с Председателя на Българската търговско-промишлена палата по повод на приключилото наскоро посещение на ръководена от него 30-членна делегация в няколко китайски провинции, както и мнението му за значението и приноса в двустранен и глобален мащаб на седмото издание на Международното изложение за внос - Шанхай, 5 - 10 ноември т.г. Посещението на панаира з...

Заглавие: **Дейността на БТПП бе представена в Централата на ЕВРОПАЛАТИ в Брюксел**

Дата: 11.11.2024 12:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на срещата на представители на национални и регионални търговски палати, обединени от Асоциацията на европейските търговски палати /Европалати/ в Брюксел миналата седмица. Георги Стоев, член на Управителния съвет на БТПП, представи акценти от работата на палатата на 28 свои колеги от над 20 страни. Той подчерта активността на съветите, които функц...

Заглавие: **Цветан Симеонов: Изключително сме впечатлени от огромния икономически напредък на Китай**

Дата: 10.11.2024 11:20

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Видео-разговор за КМГ с Председателя на Българската търговско-промишлена палата по повод на приключилото наскоро посещение на ръководена от него 30-членна делегация в няколко китайски провинции, както и мнението му за значението и приноса в двустранен и глобален мащаб на седмото издание на Международното изложение за внос - Шанхай, 5 - 10 ноември т.г. Посещението на панаира за инвес...

Заглавие: **Ден на здравословното хранен и спорт в Габрово**

Дата: 11.11.2024 10:51

Медия: [Gabrovo News](#)

За поредна година рекорден брой – 160 ученици от 16 училища от 4-те общини на област Габрово участваха в Деня на здравословното хранене и спорта. Това е тринадесето поредно издание на инициативата, която насърчава здравословния начин на живот сред подрастващите. На 8 ноември – Европейският ден на здравословното хранене и готвене спортна зала "Орловец" в Габрово за два часа беше изпълнена от възгл...

Заглавие: **Среща с новия търговски съветник в Лисабон**

Дата: 11.11.2024 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Антоанета Калаузка, новоназначен търговски съветник на България в Лисабон, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Тя представи плановете си по време предстоящия мандат. Съществуват добри възможности за засилване на търговско-икономическите отношения между България и Португалия, като за това ще помага съвместната работа между СТИВ и БТПП. В последните петнадесет години България не ...

Заглавие: **Цветан Симеонов: Изключително сме впечатлени от огромния икономически напредък на Китай**

Дата: 10.11.2024 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Видео-разговор за КМГ с Председателя на Българската търговско-промишлена палата по повод на приключилото наскоро посещение на ръководена от него 30-членна делегация в няколко китайски провинции, както и мнението му за значението и приноса в двустранен и глобален мащаб на седмото издание на Международното изложение за внос - Шанхай, 5 - 10 ноември т.г. Посещението на панаира за инвестиционни прое...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
10)**

Заглавие: **Секторът на услугите може да спаси Германия, но бюрокрацията го задушава**

Дата: 11.11.2024 10:36

Медия: [Profit](#)

Той е по-малък, отколкото в сравними европейски икономики, но расте по-бързо от производствения сегмент на страната. Фокусирайки се основно върху спасяването на индустриалните си шампиони, германските политици може би пропускат неизползвания потенциал за растеж на сектора на услугите в страната. Германската икономика, която някога беше определяна като двигател на Европа, се представя по-слабо от ост...

Заглавие: **Централизация и фрагментация: Защо българските общини са бедни?**

Дата: 10.11.2024 13:23

Медия: [Economic](#)

Възможни решения са обединяване на функции или окрупняване на общини. Първото е по-лесно, второто ще има икономически ефект. Няма две мнения, че децентрализацията в почти всички случаи е правилното решение. Тя позволява на местната власт и регионалните общности да вземат съдбата си в свои ръце и да прилагат локални решения на локални проблеми, които са далеч от приоритетите и погледа на централната ...

Заглавие: **Недостиг на храни и таланти: Накъде ще тласне масовата депортация икономиката на САЩ**

Дата: 11.11.2024 10:06

Медия: [Profit](#)

Според оценките на Американския съвет по имиграция БВП на САЩ ще се свие с 1,1 до 1,7 трилиона долара, ако Тръмп изпълни това си обещание. Новоизбраният президент Доналд Тръмп спечели Белия дом отчасти благодарение на обещанията си да ограничи имиграцията с целенасочени политики. Те варират от изпращане на престъпници в родните им страни до масови депортации. По време на кампанията той обеща да прек...

Заглавие: **Експерт: 20% ДДС върху хляба ще възроди сивия сектор, цената ще се вдигне с 30 на сто**

Дата: 08.11.2024 17:03

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Нулевото ДДС при мелничарството и хляба е социална мярка. С връщането на ДДС на 20% в този сектор ще се вземат около 60 милиона лева от джоба на потребителя и е предпоставка за съживяване на сивия сектор – той в момента е нула. Това коментира пред БНР София Мариана Кукушева, председател на УС на Националния браншови съюз на хлебарите и сладкарите, във връзка с проектобюджета на страната з...

Заглавие: **Очертава се вдигане на местни данъци и такси в цялата страна**

Дата: 11.11.2024 12:05

Медия: [Пирин press](#)

В дневния ред на заседанията на редица общински съвети вече влизат промени, свързани с налозите. Междувременно местните власти отново повдигат въпроса за необходимостта от осъвременяване на данъчните оценки на имотите, които би вдигнало приходите им и би укрепило бюджетите им. В Добрич ще има увеличение на най-чувствителните данъци – за имотите и колите. Ставката за данък "сгради" ще скочи почти д...

Заглавие: **Европейското финансиране става все по-достъпно за българските предприятия**

Дата: 11.11.2024 11:09

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Правим европейското финансиране достъпно за българските предприятия. Това каза днес Владимир Бобев, началник на Регионален сектор-Варна в Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност", която е управляващ орган на Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" към Министерството на иновациите и растежа. Той представи в Разград възможностите за подкрепа по програма...

Заглавие: **Секира: Вдигат местните данъци и такси в цяла България**

Дата: 11.11.2024 10:30

Медия: [Черно море](#)

Очертава се вдигане на местни данъци и такси в цялата страна. В дневния ред на заседанията на редица общински съвети вече влизат промени, свързани с налозите. Междувременно местните власти отново повдигат въпроса за необходимостта от осъвременяване на данъчните оценки на имотите, които би вдигнало приходите им и би укрепило бюджетите им. В Добрич ще има увеличение на най-чувствителните данъци - ...

Заглавие: **Чуждестранните компании изтеглят още капитали от забавящата се икономика на Китай**

Дата: 10.11.2024 14:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Показателят, който измерва преките чуждестранни инвестиции в Китай, е намалял с почти 13 млрд. долара за първите девет месеца на годината. Чуждестранните компании са изтеглили повече пари от Китай през последното тримесечие, което е знак, че някои инвеститори все още са песимистично настроени, дори когато Пекин въвежда стимулиращи мерки, целящи стабилизиране на растежа. Задълженията на Китай за прек...

Заглавие: **Все повече компании в Германия страдат от липсата на поръчки**

Дата: 11.11.2024 12:06

Медия: [Новини.бг](#)

Икономиката на Германия е все по-силно засегната от липсата на поръчки от клиентите на компаниите, се посочва в анализ. Той е базиран на данните от допитване, осъществено от германския икономически институт "Ифо" (ifo). Докладът е получен днес на редакционната поща на БТА. Сред германските фирми, участвали в допитването, 41,5 на сто са посочили, че през октомври са изпитали недостиг на поръчки. То...

Заглавие: **До 40 000 евро глоба може да получат и българските собственици на жилища в Гърция**

Дата: 11.11.2024 11:56

Медия: [Пловдив 24](#)

Гърция ограничава отдаването на имоти за краткосрочни наеми, като глобява собствениците им до 40 хиляди евро. Това засяга и българите, които отдават имотите си сезонно, предава Националното радио. Политиката на правителството е да се ограничи отдаването на имоти на краткосрочни наеми, за да се увеличат предложенията за дългосрочни наеми, заяви премиерът Мицотакис. Така Гърция се опитва да се справи...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Щастливите служители са най-добрите посланици на компанията**

Дата: 10.11.2024 08:00

Медия: **Капитал**

Полина Декова, маркетинг мениджър на "Аккодис", коментира как технологичната компания гради силна работодателска марка в съвременния бизнес свят социалните мрежи са не само канал за комуникация, но и мощен инструмент за изграждане на работодателска марка. В условията на конкурентен пазар на труда, където компаниите се състезават за привличане на най-добрите таланти, платформи като LinkedIn, Meta и ...

Заглавие: **Образованието, от което децата ни се нуждаят още днес**

Дата: 11.11.2024 10:34

Медия: **Marginalia**

Представете си за момент класна стая през 2035-та година. Младо момиче седи пред холографски дисплей, работейки с изкуствен интелект върху дизайн на нова градска градина, която се адаптира към екстремните условия на постоянни наводнения. До нея, неин съученик използва невронна мрежа, за да анализира здравни данни от цял свят, търсейки модели, които биха могли да предскажат следващата пандемия. В ...

Заглавие: **Доналд Тръмп – живият пример за американската мечта**

Дата: 11.11.2024 06:37

Медия: **Знаме Пазаджик**

Като неподражаем джентълмен-предприемач го видях през годините съгражданинът ни Филип Геров ПАЗАРДЖИК. "Преди три десетилетия чух за пръв път името на най-известния нийоркчанин Доналд Тръмп. Толкова много ме заинтригува животът му, че когато ме обзе мисълта да издам записки за мегаполиса, реших да пиша и за него... Проучих десетки източници в Обществената библиотека на Пето авеню и на други места" – ...

Заглавие: **Предложение: Обедната почивка да се увеличи с един час или в петък да се работи до обяд**

Дата: 11.11.2024 10:20

Медия: **Варна 24**

За втори път във Великобритания започна експеримент за съкратена работна седмица - само четири дни. Първият опит в страната преди две години показва обещаващи резултати - 92% от компаниите решили да запазят модела дългосрочно, а 71% от служителите съобщават за редуциране на симптомите на бърнаут. Понижение има и при текучеството и болничните. Проверихме възможно ли е подобен модел на работа да се инт...

Заглавие: **Търсят се стотици хора за работа в голям български град**

Дата: 11.11.2024 09:10

Медия: **Petel.bg**

Булфотото Безработицата, отчетена в Бургас към края на септември е 2,6 на сто. Стойността е средна за общините Бургас, Камено и Средец, а очакванията са да има леко повишение през зимните месеци до поне 2,9 на сто. Това каза директорът на шефката на Дирекция "бюро по труда" Татяна Николова, цитирана от БТА. "Към края на септември безработицата в областния център Бургас е била 2,2 на сто. Тя е малко ...

Заглавие: **Защо Пловдив е все по-желано място за живеене**

Дата: 11.11.2024 07:00

Медия: **Марица**

Като всеки голям град, и Пловдив има своите положителни и отрицателни характеристики. Всички стискаме палци в крайна сметка позитивите да се окажат повече от неудобствата. Според изследването на Института за пазарна икономика "Регионални профили 2023" Пловдивска област се развива възходящо. Живият актив Пловдив е сред градовете, увеличили населението си през миналата година. Това показват данните ...

Заглавие: **Елѝн Уасилина: Устойчивостта кара лидерите да мислят по нов и различен начин**

Дата: 11.11.2024 11:34

Медия: [Kmeta.bg](#)

Елен Уасилина е изпълнителен директор по европейските въпроси в областта на стратегията, лидерството и устойчивото управление. Тя има богат опит в ръководенето на проекти в публични, частни и нестопански организации във Франция и Европа. Изградила е кариерата си във Франция. През годините е работила като директор на отдел "Околна среда" на френски град, президент на базирания в Париж мозъчен тръст...

Заглавие: **Нидерландия изпитва проблеми със статута на трудовите мигранти**

Дата: 11.11.2024 12:03

Медия: [Днес+](#)

Авторът Апостол Апостолов е икономически журналист повече от 20 години. Работил е онлайн издание и телевизии, бил е и кореспондент от Лондон. От 2012 година развива блог с теми в областта на енергетиката, инфраструктурата, ВЕИ. От 2020 година живее в Белгия. В момента е кореспондент на 3E News от Бенелюкс. Статутът на трудовите мигранти в Нидерландия е на път да се окаже един от най-големите пробл...

Заглавие: **Само с поведението си потребителите могат да намалят с до 30% сметките си за отопление и ток**

Дата: 11.11.2024 11:15

Медия: [iNews](#)

През тази седмица разглеждаме темата за различните аспекти около енергийната ефективност и какви трябва да са мерките, когато сме на прага на зимния сезон. През тази седмица разглеждаме темата за различните аспекти около енергийната ефективност и какви трябва да са мерките, когато сме на прага на зимния сезон. Какви са скритите опасности на сметките от "Топлофикация – София" обяснява Богомил Николов...

Заглавие: **Все повече българи си купуват стаж за пенсия**

Дата: 11.11.2024 11:12

Медия: [Economic](#)

От пандемията насам постъпленията от закупен осигурителен стаж в хазната са се удвоили. Все повече са работещите в България, които избират да закупят осигурителен стаж, за да могат да се пенсионират. В последните години това е затвърждаваща се тенденция, показват данните на Националния осигурителен институт (НОИ), която дори пандемията от коронавирус, избухнала в началото на 2020 г., не успя да прек...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Изирай клишето, или как да вдъхнем живот на думите**

Дата: 11.11.2024 11:06

Медия: [За нататък](#)

"Четящият родител: пример и вдъхновение" – под това мото родители на първокласници ще четат днес откъси от свои любими детски книжки. С това се поставя началото на поредица от инициативи през цялата седмица в СУ "Сава Доброплодни", гр. Шумен, посветени на Деня на четенето, който се отбелязва за втора поредна година. В STEM центъра на училището ще се проведе състезателна игра "Декодирай текста" между о...

Заглавие: **Доналд Тръмп избра твърда фигура да отговаря за границите на САЩ**

Дата: 11.11.2024 11:19

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Новоизбраният президент предлага Елиз Стефаник за представител на САЩ в ООН. Новоизбраният президент на

САЩ Доналд Тръмп предложи 40-годишната Елиз Стефаник за поста представител на САЩ в ООН. Тя е високопоставен конгресмен от Ню Йорк. От години републиканката е един от най-силните съюзници на Тръмп и имаше основен принос при набирането на средства за неговата кампания. Междувременно стана ясно, че ...

Заглавие: **Какво научи в Бутан университетски преподавател за щастието?**

Дата: 10.11.2024 12:31

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Какъв е ключът към човешкото щастие? Какъв е ключът към човешкото щастие? Това е един от най-големите въпроси в живота, а Рон Гутман посвещава голяма част от своята кариера, за да научи повече по темата. Гутман е преподавател, сериен предприемач, автор, лектор и награждаван изобретател. Той е известен с TED лекцията си от 2011 г. "Скритата сила на усмихването," която има над 6.5 млн. гледания. В ст...

Заглавие: **Макрон и Стармър ще убеждават Байдън да позволи на Украйна да удари дълбоко в Русия**

Дата: 11.11.2024 09:36

Медия: [Pan.bg](#)

пан.бг Макрон и Стармър ще убеждават Байдън да позволи на Украйна да удари дълбоко в Руската федерация - СМИ Ирина Кутелева, Альона Мазуренко — понеделник, 11 ноември 2024 г., 09:19 ч. Британският премиер Кийр Стармър и френският президент Еманюел Макрон ще проведат среща в понеделник, на която планират да обсъдят възможността да убедят президента на САЩ Джо Байдън да позволи на Украйна да изстрел...

Заглавие: **"Лонли планет" посочи Банско като гореща дестинация**

Дата: 10.11.2024 16:22

Медия: [Криминални новини](#)

Популярният туристически пътеводител "Лонли планет" включи българския зимен курорт Банско в най-добрите места за посещение през следващата година в своята класация Best in Travel 2025. Другите най-горещи места за посещение посочени от туристическия пътеводител са Лаос, градовете Вале в Швейцария и Чианг Май в Тайланд. Няколко седмици преди официалното начало на зимният сезон в Банско хотелиерите и...

Заглавие: **Да направим една крачка назад, за да вървим три напред като общество**

Дата: 11.11.2024 12:36

Медия: [Сливен нюз](#)

Всички вие сте прави. Всички вие сте застинали неотстъпчиво в правотата на собствената си истина. И едните, и другите, и третите звучите като прави. Но вашата правота произтича от страха да не изгубите собствения си електорат. Тя не отчита по никакъв начин общия, народния, българския интерес. Този интерес, който е на път отново да извади хората по площадите! Истината на всеки от вас опира до това ...

Заглавие: **В Европа за първи път конфискуваха пари на "Газпром"**

Дата: 09.11.2024 12:53

Медия: [Епицентър](#)

България в лицето на "Булгаргаз" също заведе иск срещу "Газпром Експорт" през юли тази година пред Арбитражния съд при Международната търговска камара в Париж. Искът е за обезщетение на вреди от над 400 млн. евро В Европа за първи път са конфискувани пари на "Газпром" в рамките на исковете за милиарди, подадени срещу руската компания заради прекратяването на доставките на газ през 2022 г., пише "Се...

Заглавие: **Валентин Мундров: На тези избори министерството ни показва какво е прозрачно управление**

Дата: 11.11.2024 12:00

Медия: [24 Часа](#)

 7-те предсрочни вота за народни представители струват на държавата 100 млн. лв. за частната фирма изпълнител Не усещането, а фактите определят легитимни ли са изборите. А подобна оценка от международната мисия, от Обществения съвет на ЦИК или данни за неспазване на закона липсват, казва министърът на електронното управление - Министър Мундров, каква е оценката ви за изборите, ...

Заглавие: **Служителите на KBC Global Services засаждат 1000 дървета за едно по-зелено бъдеще**

Дата: 11.11.2024 13:02

Медия: **Дарик**

Генералният мениджър Тодор Петков: Доброволчеството е в центъра на това, което правим Горски рай край морето с нови 200 червени дъба, чиято сянка ще обрамчва пътя край античната крепост на варненския град Бяла. Зад инициативата по засаждането на младите дръвчета стои силният и отговорен млад екип на KBC Global Services - България. "Това е начало на един дългосрочен обществен ангажимент, за който не..."